
 

区民アンケートの結果について 

 
アンケートの概要 

（1） 目的 

今後の区政運営方針の策定に活かしていくため、区民の皆さまの意見を伺ったもの 

 

（2） 対象地域 

区内全域 

 

（3） 対象者 

区内に居住する満１８歳以上の方（外国人の方を含む） 

 

（4） アンケート送付数 

2,000 人（対象者から無作為抽出） 

 

（5） 配布および回収方法 

通達員による配布後、回答用フォームまたは郵送により回収 

 

（6） 期間 

令和６年６月２６日 ～ 令和６年 7 月３１日 

 

（7） 回答数 

876 人（回収率４４％） 

    ※前年度回答数 764 人（回収率 38％） 

  



 

アンケートの結果 

【問１】緑区では、将来ビジョンに以下のめざすべき３つの将来像を設定しています。あなた

は、緑区での暮らしをどのように感じられていますか。以下の項目において、あてはま

る番号に○をつけてください。 

  回答 回答数 割合 参考 

将来像１ 

安心・安全で快適に暮らせるまち 

満足 124 14% 「満足」「おおむ

ね満足」の割合 

83％ 

おおむね満足 604 69% 

やや不満足 121 14% 

不満足 19 2% 

無回答 8 1% 

将来像２  

子ども・高齢者・障害者 

誰もがいきいきと暮らせるまち 

満足 68 8% 「満足」「おおむ

ね満足」の割合 

６8％ 

おおむね満足 528 60% 

やや不満足 240 27% 

不満足 31 4% 

無回答 9 1% 

将来像３ 

魅力にあふれ歴史・文化を大切に 

するまち 

満足 114 13% 「満足」「おおむ

ね満足」の割合 

76％ 

おおむね満足 550 63% 

やや不満足 172 20% 

不満足 28 3% 

無回答 12 1% 

 

合計 

満足 306 12% 

おおむね満足 1,682 64% 

やや不満足 533 20% 

不満足 78 3% 

無回答 29 1% 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 
【問２】緑区では令和６年度に「第２期緑区将来ビジョン」を策定しました。あなたは、緑区将来

ビジョン及びその取り組みをご存じですか。あてはまる番号に○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問３】第２期緑区将来ビジョンに基づき、令和６年度の区政運営方針を策定しています。あな

たは、区政運営方針及びその取り組みをご存じですか。あてはまる番号に○をつけてくださ

い。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４】緑区将来ビジョンでは、めざすべき３つの将来像について以下の成果指標を定めてい

ます。以下の問いについて、あてはまる番号に○をつけてください（緑区将来ビジョ

ンについてご存じない方もご回答ください）。 

問い 回答 回答数 割合 参考 

あなたがお住まいの地

域は、犯罪がなく安心

して暮らせると思いま

すか 

思う 132 15% 「思う」「どちらかと

いえば思う」の割合 

77％ 

どちらかと

いえば思う 
545 62% 

どちらかとい

えば思わない 
153 18% 

思わない 43 5% 

無回答 3 0% 

あなたは、家庭内にお

いて、災害に対する備

えをしていますか 

はい 577 66%  

 いいえ 291 33% 

無回答 8 1% 

緑区将来ビジョン認知度 〇の数 割合 

知っている 27 3% 

緑区将来ビジョンは知らないが、実際の取

組みは目にしたことが（参加したことが）

ある 

33 4% 

知らない 811 93% 

無回答 5 0% 

区政運営方針認知度 〇の数 割合 

知っている 32 4% 

区政運営方針は知らないが、実際の取組み

は目にしたことが（参加したことが）ある 
32 4% 

知らない 808 92% 

無回答 4 0% 



あなたは、地域活動や

ボランティア・NPO

活動に参加しています

か 

いる 385 44%  

いない 489 56% 

無回答 2 0% 

あなたは、緑区は子育

てしやすいまちだと思

いますか 

思う 142 16% 「思う」「どちらかと

いえば思う」の割合 

８0％ 

どちらかと

いえば思う 
564 64% 

どちらかとい

えば思わない 
126 14% 

思わない 30 4% 

無回答 14 2% 

あなたは、緑区は高齢

者にとって住みやすい

まちだと思いますか 

思う 87 10% 「思う」「どちらかと

いえば思う」の割合 

66％ 

どちらかと

いえば思う 
494 56% 

どちらかとい

えば思わない 
241 28% 

思わない 47 5% 

無回答 7 1% 

あなたは、緑区は障害

者が安心して暮らしや

すいまちだと思います

か 

思う 46 5% 「思う」「どちらかと

いえば思う」の割合 

51％ 

どちらかと

いえば思う 
403 46% 

どちらかとい

えば思わない 
338 39% 

思わない 63 7% 

無回答 26 3% 

あなたは、健康づくり

や生きがいづくりのた

めに、自主的に健康・

スポーツ・文化・学習

活動に取り組んでいま

すか 

 

はい 444 51% 
 

いいえ 431 49% 

無回答 1 0% 

あなたは、緑区の魅力

や歴史・文化で区外の

人に紹介したいものが

ありますか 

 

はい 419 48%  

いいえ 446 51% 

無回答 11 1% 

あなたは、緑区のマス

コットキャラクター

「みどりっち」をご存

知ですか 

 

はい 617 70%  

いいえ 258 30% 

無回答 1 0% 



あなたは、区政に関し

て、知りたいと思う情

報が十分に得られてい

ると思いますか 

思う 26 3% 「思う」「どちらかとい

えば思う」の割合 

３3％ 

どちらかと

いえば思う 
262 30% 

どちらかとい

えば思わない 
461 53% 

思わない 124 14% 

無回答 3 0% 
 
 
 

【問５】あなたの年齢について教えてください。あてはまる番号に○をつけてください。 

年齢 ○の数 割合 

～１９歳 12 1% 

２０～２９歳 72 8% 

３０～３９歳 85 10% 

４０～４９歳 147 17% 

５０～５９歳 163 19% 

６０～６４歳 75 8% 

６５～６９歳 78 9% 

７０～７４歳 74 8% 

７５歳～ 165 19% 

無回答 5 1% 

合計 876 100% 

 

【その他】「区内をつなぐ交通の利便性について」「広報の充実について」「窓口サービスや各種

事業について」「交通ルールの遵守について」「安心安全なまちづくりについて」「子

育て環境の充実について」などの補足のコメントをいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

今回のアンケートは、区民の皆さまのご意見等を今後の区政運営方針に反映させることを目

的に実施しました。いただいたご意見を参考にして、より区民ニーズに即した区政運営、区民サ

ービスの向上に努めてまいります。 

アンケートにご協力いただきました皆さまに心からお礼を申し上げますとともに、今後とも

区政運営にご理解・ご協力くださいますようお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

第２期将来ビジョンおよび令和６年度みどりっちプラン（緑区区政運営方針）は区役

所・支所等で配布しています。 

緑区ホームページでもご覧いただけます。 

 

 

 

 

 

 

(https://www.city.nagoya.jp/midori/page/0000173954.html) 

 

 

 

   

 

 

 

(https://www.city.nagoya.jp/midori/page/0000175067.html) 
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緑区将来ビジョン 

アンケートへご協力いただき、ありがとうございました。 

いただいたご意見は、今後の区政運営に活かしてまいります。 

みどりっち 

みどりっちプラン 

https://www.city.nagoya.jp/midori/page/0000173954.html
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